证券代码: 871822 证券简称: 百色水务 主办券商: 恒泰证券

## 广西百色右江水务股份有限公司 关于公司股份转让获得百色市国资委批复的 公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、 公告事项

广西百色右江水务股份有限公司(以下简称"公司"或"百色水务")于 2018 年10月8日收到控股股东百色市人民政府国有资产监督管理委员会(以下简称 "百色市国资委")下发的《关于将持有的广西百色右江水务股份有限公司90% 股权划转至广西百色红城市政发展集团有限公司的通知》(百国资发〔2018〕31 号),决定将百色市国资委持有百色水务90%股权以评估作价方式出资至广西百 色红城市政发展集团有限公司(现更名为"广西百色红城发展集团有限公司", 下同)。公司与广西百色红城发展集团有限公司均为受百色市国资委实际控制的 企业。

广西百色红城发展集团有限公司基本情况如下:

| 公司名称     | 广西百色红城发展集团有限公司     |  |  |
|----------|--------------------|--|--|
| 统一社会信用代码 | 91451000MA5NEG3T3F |  |  |
| 法定代表人    | 华东                 |  |  |
| 设立日期     | 2018年9月29日         |  |  |
| 营业期限     | 2018年9月29日至无固定期限   |  |  |
| 注册资本     | 100,000 万元         |  |  |

| 企业类型 | 有限责任公司(国有独资)     |  |
|------|------------------|--|
| 住所   | 百色市右江区中山二路 3-1 号 |  |

广西百色红城发展集团有限公司股权结构如下:

| 序号 | 股东姓名/名称                | 认缴出资额(万元) | 出资比例 |
|----|------------------------|-----------|------|
| 1  | 百色市人民政府国有资产<br>监督管理委员会 | 100,000   | 100% |
|    | 合计                     | 100,000   | 100% |

本次股份转让最终根据全国中小企业股份转让系统股票转让规则完成股份 交易和过户手续。公司及股东将根据进展情况持续披露,及时履行信息披露义务。

## 二、 备查文件目录

百色市人民政府国有资产监督管理委员会下发的《关于将持有的广西百色右 江水务股份有限公司 90%股权划转至广西百色红城市政发展集团有限公司的通 知》(百国资发〔2018〕31号〕

> 广西百色右江水务股份有限公司 董事会 2019年9月16日